

Rodinné minibohoslužby 26.4.2020

Komentář k rodinným bohoslužbám na tuto neděli

Tyto rodinné bohoslužby mají dvě části – vyberte si, která víc sedí Vaším dětem a Vám; nebo udělejte obě části najednou :-) to je na Vás. Na vzniklá dílka se těším buď v elektronické formě nebo vytištěná – po koronavirových prázdninách vznikne v kostele výstava :-)

Kateřina Frühbauerová

1. část – Země a člověk

Budete potřebovat

Bibli, foťák/mobil s foťákem, počítač s programem, který umožní práci s fotkami (a roušky, protože se jde ven)



Krásy světa

Tento týden měla svátek země- 22. dubna

Koukněte na krásy, které vyfotili lidé:

lyridy <https://www.novinky.cz/veda-skoly/clanek/padaji-hvezdy-nocni-oblohu-prozaruji-svistici-lyridy-40321458>

nádhery země fotky <https://www.jencestovani.cz/cestovani/nadherna-priroda-nasi-zeme-tato-mista-vypadaji-jako-z-jine-planety>

Předevčím jsme byli s dětmi na Konopišti a našli mezi kameny nádhernou berušku. Jsem ráda, že žiju někde, kde je krásně. Jak je u vás? Nebo už je pro vás vaše okolí prostě nudné, protože je takové odfurt?

Vyražte s rodiči a foťákem (mobilem s foťákem) do přírody. Zkuste fotit stromy, květiny, zvířata, které vám připadají krásné. Zkuste se doma na fotky podívat a sestavit z nich koláž – obrázek (rodiče prosím o pomoc, ne každé dítě umí s kompem natolik, aby dalo dohromady koláž)

Přečtete si příběh o stvoření světa: Gn 1, 1-31, Gn 2 15-17

člověk jako koruna stvoření – ale také jako jediný, kdo má za zemi odpovědnost! Ostatní mají jen jíst, pít, množit se, ale člověk má o zemi vědomě pečovat! Jen on.

Ke koláži napište modlitbu vaší rodiny za zemi.

Co by se mohlo stát modlitbou nevyslovenou? (Něco, co můžete pro zemi udělat vy, u vás doma. Co můžou udělat děti? Třeba neškemrat, že na výlet se bude jezdit jen autem atd! Omezení spotřeby je nám díky koronaviru trochu bližší, ale stejně.)

Dopište do koláže.

(Tady lze rodinnou bohoslužbu ukončit společnou modlitbou nebo můžete pokračovat dál.)

2. část - Kolik krásy je v nás!

Budete potřebovat: Bibli, stopky, boty na běhání, oblečení na ven, papír velký/slepené A4) tak, aby se na něj dal obkreslit celý člověk, klacek/křída, švihadlo, pastelky/fixy pratelné, kostka ze Člověče nezlob se.

Hod'te si kostkou, kdo hodí nejvíc, ten se bude obkreslovat.

Obkreslovaný si lehne na papír, ostatní ho obkreslí. Naznačte si, kde končí hrudník, kde je asi tak pupík atd. Pak společně nakreslete všechny "součástky" do hrudníku, břicha... zkuste trefit +- velikost. Třeba srdce je veliké asi jako pěst svého majitele.

Zkuste, co všechno člověk s tímto tělem umí: kolikrát za minutu přeskočí přes švihadlo, kolikrát za minutu skočí přes švihadlo vajíčko, kolikrát oběhne v limitu 5 minut dům nebo jinou větší věc, jak vysoko vyleze na strom,... výsledky zapisujte vedle/do obkreslené postavičky.

Co je nejhezčího na člověku? Gn 1, 27 jako jediný žije člověk ve vědomém vztahu s Bohem a s lidmi okolo sebe. To ho odlišuje od zvířat.

Vytvořenou postavu lze doplnit – třeba rukou nataženou k pozdravu nebo lidmi + symbolem kříže nakreslenými v srdci a vystavit – třeba v kostele. Nebo celé dílko vyfotit a přidat ke koláži vzniklé v první části a celé to vyfotit a poslat.

Modlitba:

Vaše rodinná, kterou dáte dohromady společně

inspirace:

Vaše dílo

Žalm 8

Laudato sii <https://supermusic.cz/skupina.php?action=piesen&idpiesne=69602>